ERRATA in the TABLES.

No I. line 1, near the end, read, from Christmas 1781 to 1782.

No. III. article tobacco, for the total of pounds weight, 1776, read 16,521,412.

In the fame article, for the pounds weight of the Not Prize for 1778, read, 1,371,893.

For the total to the fame, read, 2,058,175.

In the account of rice, indigo, &c. line 1, for imported into, read, exported from Scotland, &c.

No. IV. For the quantity of wine of the Azores, imported from the fouthern parts of Europe, read, 763 tons, 125\frac{1}{2}

gallons.

For the quantity of rum imported from the British and

foreign West Indies, read, 3,288,370 gallons.

No. IX. page 1, in the last article, viz. Average from 1770 to
1780, read,

Total imports. Total exports. Balance.

12160566 10 2 14238216 5 0 2077649 14 2

N. B. Prize goods imported and exported were before omitted.

Page 20, line 2, read, British West Indies.

Average of 1760 to 1770, read, 2723334 18 3.

Appendix, page 278, after No. 15, read, No. 16, gives the exports and imports to and from England to Portugal, for thirteen years, viz. from 1770 to 1782, both inclusive, diftinguishing each year.

